

Sakrament krštenja primili su:

Patrik Opačak, sin Mislava i Martine r. Jurković

David Čerenko, sin Filipa i Matee r. Brekalo

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvani su:

Mato Benić, r. 1947.

Petar Kolundžić, r. 1932.

Zdenka Zmaić, r. 1969.

Eva Nujić, r. 1942.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Mirko Kovač, Lj. Jonkea 4a

Antun Sedlo, J. Pleše 17

Zdravko Šaravanja, I. Cankara 29

Luca Lukačević, Zvonimirova 2

Ivica Olanović, Vidrića 5

Dražen Bencun, Zoranića 13

Đuro Nenadić, Klaićeva 48

Anto Đaković, M. Lanosović 95

Jela Arambašić, Kumičića 59

Stjepan Aračić, M. Lanosovića 20

Mira Pucar, Kumičićeva 57

Pejo Ravnjak, M. Budaka 36

Ob. Adrić, Tomićeva 28

Đuro Kordić, Klaićeva 11

Ante Guberac, M. Terezije 23

Đuro Pranić, J. Runjanina 47

Valter Bastijanić, Osječka 102

Zdravko Jelenc, Dubravčića 29

Hrvoje Žajgar, Zvonimirova 29

Pavo Stanić, V. Žrtava 45

Julka Valić, I. Cankara 12

Ana Ćosić, Lj. Posavskog 47

Jozo Milardović, Klaića 18

Blaž Miličević, Diljska 15/1

Ivan Glibo, Berislavićeva 22

Jozo Stanić, V. Žrtava 41

Stipo Šesto, M. Lanosovića 24

Jela Marčetić, Kumičićeva 65

Ante Teskera, Kumičićeva 149

Josip Marijić, M. Topalovića 15

Darovateljima hvala. Popis je do 03. 03. 2017.

KORIZMA

Kroz korizmu vjernici se pripremaju za slavljenje Uskrsa molitvom, postom, slušanjem i čitanjem Božje riječi te dobrim djelima. U korizmi, vjernici pristupaju sakramentu ispovijedi, da pomireni s Bogom i ljudima radosnije mogu slaviti Uskrs. Milostinja koju ćemo skupljati u korizmi srijedom i petkom ide za potrebe župnog caritasa te za Pučku kuhinju. Svoj dar za potrebite u župi možete predati i u župnom uredu. Molitvu Križnog puta, temeljnu pobožnost korizmenog vremena moliti ćemo srijedom i petkom u 18 sati. Srijedom predmole skupine župnih suradnika. Na oglasnoj ploči pogledajmo raspored. U kapeli sv. Majke Terezije križni put je utorkom u 17,30 sati.

SUSRET RODITELJA PRVOPRIËESNIKA

U petak, 10. 03. u 20 sati susret je za roditelje prvopriëesnika prve skupine, koju katehizira sestra Monika.

Vlč. Ivan Lovrić, župni vikar

vlč. Florijan Kvetek, župnik



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE DUHA SVETOG, SL. BROS

Broj 13, 05. . Ožujak 2017., godina XIV.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
Tel./faks: 035/410-559; mob: 091/5360512
www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com

MISNE NAKANE

06. 03. ponedjeljak, 18:30 +Danijel i Blaženka Vinaj i ob. Vinaj i Hrubenja

07. 03. utorak, 18:30 +Anto Mutić

18:00 nas. Matije Ivanića

08. 03. srijeda, 18:30 +Andrija Čajkovac

09. 03. četvrtak, 18:30 + ob. Dasović, Kelava, Vučković i Čačulović

10. 03. petak, 18:30 + Ivka Anđelić

11. 03. subota, 07:30 + Monika i Marija Dabić

12. 03. - DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

8:00 +Josip, Marija i Mato Rukavina

10:00 za župljane

10:00 nas. Zrinski-Frankopan

18:30 +Mato Valić

13. 03. ponedjeljak, 18:30 +ob. Stojanović i Akmačić i Zdenka Laurić i Vlasta Mamić

14. 03. Utorak, 18:30 + Franjo, Anka i Antun Katić

18:00 nas. Matije Ivanića

15. 03. srijeda, 18,30 + Obrad Milanković

16. 03. četvrtak, 18:30+ ob. Klaser i Montibeler

17. 03. petak, 18:30 + ob. Orešković, Klicper, Kolomar i Rupčić

18. 03. subota, 07:30 + Josip Glavaš

19. 03. TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

8:00 + Josip Valjetic i ob. Valjetic, Topić i Kulundžić

10:00 za župljane

10:00 nas. Matije Ivanića

18:30 +Nikola Barišić

SUSRET ZAJEDNICE MLADIH

Sve mlade u našoj župi pozivamo na susrete koje se održavaju svaki petak u 20h. Dragi naši mladi vjerujem da će ovi susreti uistinu biti svjetlo na vašem životnom putu i pokazatelj zrelosti župe Duha Svetoga. Tijekom susreta pripremati ćemo se i za nacionalni susret Hrvatske Katoličke Mladeži u Vukovaru slijedeće godine.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U VUKOVARU

Molimo mlade koji su se prijavili za odlazak na susret u Vukovaru da na katehetskim susretima ili u uredu uplate kotizaciju u iznosu od 30 kn.

NOSITELJI KRIŽA KRISTOVA

U sakristiji je raspored molitve Križnoga puta u korizmi. Molim i pozivam da se upišemo za nošenje križa.

40 DANA ZA ŽIVOT

I ove godine nastavljamo s inicijativom „40 dana za život“. Ta nas inicijativa poziva da se zajedničkom molitvom i postom uključimo u zaštitu i promicanje svakog ljudskog života, počevši od njegova začeća. Ovogodišnja korizmena akcija započela u srijedu 01. ožujka i traje do 09. travnja. Zajednička molitvena bdijenja održat će se u 26 gradova. U našem gradu ispred opće bolnice svaki dan od 6,30 do 18,30 sati te noćno bdijenje s petka na subotu.

NADBISKUPIJSKI KRIŽNI PUT ZA MLADE

Dvanaesti nadbiskupijski križni put za mlade održat će se 1. travnja 2017. godine. Križni put ići će kroz grad Vukovar. Mladi će se kretati na relaciji dugoj 22 km: Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata crkva sv. Filipa i Jakova crkva Kraljice Mučenika crkva Gospe Fatimske. Dolazak i okupljanje je do 7,30 sati. Euharistijsko slavlje biti će po završetku Križnoga puta u crkvi Gospe Fatimske u Borovu Naselju oko 17 sati. Molimo mlade koji su zainteresirani da se prijave.

ZAMOLBA - MREŽA DAROVATELJA

Caritas naše župe djeluje već dugi niz godina i u tom periodu zahvaljujući pomoći i donacijama iz dijaspore mnogim obiteljima priskrbljene su namirnice za život, ogrjev kao i kućne potrepštine i ortopedska pomagala, kako u župnoj zajednici tako i u cijelom gradu. Uz novčane darove tijekom Korizme, Došašća, za Nedjelju Zahvalnicu, kroz „Gajbu dobrote“ „Dane kruha“ područne škole, prikupili smo lijepu količinu darova u naravi. Nama nije teško moliti i raditi za druge. No sve naše aktivnosti su nedovoljne jer potrebitih je puno, iz toga razloga obraćamo se Vama sa zamolbom za donaciju (bilo financijsku, bilo materijalnu) koja bi nam pomogla učiniti još više pomažući onima koji bez Vas i nas ne mogu dalje.

Cilj nam je stvoriti MREŽU DONATORA kako bismo osigurali kontinuirani priliv sredstava tijekom godine što bi nam omogućilo da budemo još odgovorniji pred Bogom i ljudima koji nas trebaju a koji su darovani našem životnom hodu.

Donacija se može ogledati darom svakoga mjeseca kroz godinu, tromjesečno ili jednokratnom uplatom na račun župe ili u uredu.

Donatorsku karticu možete preuzeti u župnom uredu.

„Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi, nahrani samo jednog čovjeka“.

Sv. Majka Terezija

Ja sam drvo, deblo, stablo. Ima nas raznih vrsta, mekših i čvršćih. One tanje stabljike, bogate sokovima, djeca rado uberu i prave lijepe svirale. Izrezbare našu koru i načine lijepe šare kojima se predstavimo svojom ljepotom. Kad nam stablo očvrstne, sijeku nam grane, pilaju ih, ponekad i čitavo stablo. Tek onda počinje lijepa igra misli i djela. Za nekog ću postati stol, stolica, lijepa nosiljka ili ograda.

Sjećam se kako me promatrao igrajući se na mojim granama. Josip mu je, dok je bio dječak, otkrivao kako drvo nije samo lijepa svirala, nego i dobro sredstvo. Drvo treba upoznati, obrađivati, njegovati i brižno oblikovati u nešto lijepo. Neki kreativci od drveta mogu i kip napraviti. Meni je najdraže kad me iz obične grane pretvore u žlicu. Onako bih ostao negdje osamljen i nekoristan, a ovako i dalje živim, služim, koristan kao žlica, zdjela, kolijevka ili stolica. Obrađivao me je, proučavao moje stijenke i pretvarao u nešto što ni ja nisam znao da mogu biti. Kao da se tim poslom seoskog tesara spremio za nešto više i veličanstvenije od običnog struganja moje tvrde kore.

Napravio je štap koji mu je bio najbolji prijatelj u beskonačnim šetnjama. Koliko tek on tajni zna od našeg prijatelja! Znao bi mi prepričavati kako je, dok ga je držao u rukama, s nekim razgovarao, ali kako nikoga nije vidio, samo je osjetio nešto veličanstveno. Nevidljivo, ali ipak tako iznenađujuće toplo i ugodno. Jednog dana je otišao iz Nazareta. Majka ga je ispratila suznih očiju, kao da je nešto slutila. Prije polaska ušao je u tesarsku radionu, onu koju je naslijedio od pokojnog Josipa.

Otišao je i samo sa sobom prijatelja štapa ponio. Kasnije sam čuo da je i njega ostavio na Jordanu i povukao se sam u pustinju. Kasnije su i mene sasjekli na duge grede, istesali i u Sveti grad odnijeli.

Nisam znao kako me planiraju iskoristiti. Za frulu sam prestar, a za stol sam neugledan. Možda sam im mrtav tek za ogrjev potreban. Postavili su me kao neki stup na izlazu iz grada. Sjećam se dana kad su se mnogi okupili, nosili palmine i maslinove grane, nekog su dočekali kao velikog gosta. Ne znam tko je to bio, ali sam čuo u daljini pjesmu „Hosana..“ Nisam je razumio jer je tada neki vojnik pored mene nešto radio, tesao neke grane. On je slab tesar. Moj prijatelj je ipak to nježnije radio... Nakon nekoliko dana opet vidio veliko mnoštvo oko mene, ovaj put nisu bili veseli. Umjesto grančica u rukama, imali su stisnute šake, umjesto pjesme čujem psalme i plač.

Doveli su neke osuđenike, među njima i mog prijatelja. Ni danas ne znam zašto, pa bio je dobar tesar. Iako su ga na mene čavlima prikovali, u mojim žilama je prostrujila Njegova krv. Kad sam ga na sebi obješenog čuo u meni se život obnovio. Oživio sam kao nekad kada mi se po granama penjao. Sad još bolje znam, uistinu je bio dobar čovjek, sin Božji. Samo za kraj još jedan citat, nije mi potpuno jasan, ali svejedno ga s Vama dijelim: „Oprosti im Gospodine, jer ne znaju što čine“ Možda i s nama Bog, naš tesar, u nama uspije nešto učiniti od tvrde naravi.